
Sledujeme vývoj eFakturácie a doručovanie cez sieť Peppol 
Aktívne sledujeme legislatívne a technologické zmeny v oblasti 
elektronickej fakturácie a doručovania dokumentov prostred-
níctvom siete Peppol. V súlade s pripravovanou novelou zákona 
o DPH sa očakáva, že od 1. 1. 2027 budú všetci platitelia DPH povin-
ní svojim odberateľom doručovať vystavené faktúry v segmentoch 
B2G (Business-to-Government) a B2B (Business-to-Business) 
výhradne cez certifikovaných poskytovateľov siete Peppol. Povin-
nosť prijímať tieto faktúry cez sieť Peppol sa bude týkať všetkých 
zdaniteľných osôb, ktoré nakupujú od platiteľov DPH, t. j. povinnosť 
sa bude vzťahovať aj na neplatiteľov DPH.

Program POHODA bude pripravený – všetky potrebné funkcionality 
budú počas nasledujúceho roka včas integrované, aby ste mohli 
fakturovať efektívne, bezpečne a v súlade s legislatívou.

Bezhotovostné platby – Podpora QR platieb
QR platba je moderný spôsob bezhotovostného platenia, pri 
ktorom zákazník naskenuje QR kód z predajného software 
pomocou mobilu a automaticky sa mu po prihlásení do bankovej 
aplikácie otvorí platobný príkaz s predvyplnenými údajmi okamžitej 
platby. Tento kód obsahuje všetky potrebné údaje o platbe – číslo 
účtu, sumu, variabilný symbol, takže zákazník už nemusí nič ručne 
zadávať a po načítaní údajov len potvrdí platbu.

Od marca 2026 budú všetci podnikatelia povinní umožniť zákaz-
níkom bezhotovostné platby buď platobnou kartou alebo QR 
kódom. Ako novinku štát zavádza platby prostredníctvom QR kódu. 
Finančná správa SR vyvíja nový IT systém s názvom Notifikátor 
okamžitých platieb, ktorý bude slúžiť predávajúcemu na okamžité 
potvrdenie prijatia bezhotovostnej platby na svoj účet vykonanej 
cez QR kód. Rýchlosť overenia platby bude porovnateľná s platbou 
na platobný terminál.

POHODA bude na túto novú povinnosť pripravená. Už teraz 
vyvíjame jednoduché a spoľahlivé riešenie pre generovanie 
a zobrazenie QR kódov na obrazovke alebo predajnom monitore 
pre hotovostný predaj v agende Predajky a Kasa, ako aj pri úhrade 
faktúr v hotovosti, pričom riešenie bude kompatibilné s eKasami, 
s ktorými POHODA už teraz komunikuje. 

Menej hľadania a viac istoty pre účtovníkov v oblasti DPH
Z praxe vieme, že kontrola priznaní k DPH býva obávanou činno-
sťou. Účtovníci musia dohľadávať, prečo sa niečo nachádza na 
určitom riadku, alebo vysvetľovať, odkiaľ čiastka pochádza. Do 
programu POHODA preto pridáme dve nové zostavy – prvá hneď 
ukáže, ktoré doklady sú za konkrétnym riadkom priznania. Druhá 
zobrazí doklady s vymeraním DPH a rovno ukáže aj interné väzby – 

čiastky, dátumy, členenie DPH. Účtovníčka má tak odpoveď do 
minúty bez zdĺhavého listovania v dokladoch.

Rezervácie zásob budú viac praktické 
Firma má zásoby rezervované pre odberateľov, ale zároveň príde 
okamžitá potreba – napríklad iný zákazník čaká na expedícii, alebo 
je potrebné tovar presunúť medzi skladmi. Doteraz to rezervácia 
blokovala a bolo potrebné ju zvlášť rušiť. Po novom si budete môcť 
vybrať, aby Vás POHODA na rezerváciu len upozornila, avšak dovolí 
Vám pokračovať. Účtovníci a skladníci tak nemusia hľadať iné spô-
soby a ušetria čas vo chvíľach, keď je potrebné konať rýchlo.

Sklady a ich ďalšie vylepšenia 
V oblasti skladového hospodárstva pripravujeme ďalšie vylepše-
nia, napríklad rozšírime prenosy dokumentov, aby sa menej prepi-
sovalo, pridáme detailnejšiu históriu zmien, pretože užívatelia chcú 
vedieť kto, čo a kedy upravil, a tiež vylepšíme zostavy. Pribudne aj 
novinka v cenových akciách, kde bude po novom možné hromadne 
prepočítať ceny položiek. 

API komunikácia 
Pre API služby pridáme možnosť nastaviť automatickú úlohu pre 
sťahovanie bankových výpisov. V praxi to znamená, že účtovníčka 
ráno otvorí Pohodu a už tam má výpisy. Nemusí nič spúšťať ručne, 
nič importovať. Ušetrí to čas a zníži riziko, že sa na niečo zabudne.

Cestovné náhrady a jazdy 
Do programu pridáme možnosť spracovať preplatok ako ostatnú 
pohľadávku, čo bolo doteraz možné len cez pokladňu. A tiež prak-
tický filter pre jazdy dlhšie ako 5 hodín. Vyzerá to ako maličkosť, ale 
účtovníci často potrebujú takéto jazdy vyfiltrovať pre kontrolu vy-
počítaných cestovných náhrad. Pribudnú aj nové tlačové zostavy, 
aby mali užívatelia rýchly prehľad na pár kliknutí myšou.

Náhľad do dokumentov priamo v Pohode
Dokumenty sa v súčasnosti riešia viac ako kedykoľvek predtým. 
Pre užívateľov pripravujeme aj v tejto oblasti novinku, ktorou bude 
náhľad do dokumentov priamo v programe POHODA. Bude tak 
možné napríklad otvoriť si PDF faktúru bez nutnosti spustenia inej 
aplikácie. Pri kontrole faktúry importovanej z ISDOC to znamená, že 
účtovníčka hneď uvidí, či faktúra zodpovedá originálu.

Legislatíva 
Najdôležitejšia vec na záver – legislatíva. Legislatívu pre rok 2026 
sledujeme od začiatku a všetko plánujeme tak, aby bola POHODA 
pripravená. Nechceme, aby užívatelia riešili, čo a ako majú robiť. 
Potrebujú sa spoľahnúť na to, že ich ekonomický a účtovný systém 
bude na všetky legislatívne novinky včas reagovať.

POHODA 2026  
opäť plná noviniek

Rok 2026 prináša novú dynamiku do sveta podnikania. Prichádzajú nové legislatívne povinnosti, rýchlejšia 
digitalizácia a tlak na vyššiu efektivitu. POHODA na to reaguje sériou noviniek, ktoré riešia konkrétne 
problémy z každodennej praxe.
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